



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 153 (12.464)

Цена в розницу – свободная

МУСТАКИЛКИЙ · INDEPENDENCE · НЕЗАВИСИМОСТЬ
22
O'ZBEKISTON

ЛЮБОВЬ И ГОРДОСТЬ МОЯ, РОДНОЙ УЗБЕКИСТАН!

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА
ДНЕМ



ПРАЗДНИК ДОСТИЖЕНИЙ И ТВОРЧЕСТВА

Еще одно культурно-просветительское мероприятие, посвященное 22-летию независимости нашей Родины, состоялось в Национальном парке имени Алишера Навои под девизом «Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!».

На мероприятии, организованном хокимиятом города Ташкента совместно с Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, эстрадным объединением «Узбекнаво», творческо-производственным объединением «Узбектеатр» и Союзом писателей, были представлены достижения Чиланзарского и Мирабадского районов за годы независимости. На празднике пригласили активистов комитетов женщин, аксакалов и консультантов по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания махаллей, пропагандистов духовности и студенческой молодежи. Ну и конечно же, все желающие смогли стать участниками этого своеобразного фестиваля успехов, ознакомиться с экспозицией, представленной ремесленниками, учебными заведениями, медицинскими учреждениями и предприятиями, а также посетить большой концерт, где были про-

демонстрированы музыкальные и танцевальные номера мастеров искусств и молодых исполнителей.

В ходе мероприятия особо было отмечено, что выдвинутый с первых дней независимости Президентом Исламом Каримовым благородный принцип «Реформы – не для реформ, а для человека» мобилизовал наш народ на строительство правового демократического государства и сильного гражданского общества, что служит важным фактором достижаемых во всех сферах огромных успехов.

В экспозиции были представлены достижения учащихся детских школ музыки и искусства № 8, 6, 15 Чиланзарского района. А преподаватели рассказали о том, какая масштабная работа ведется по реконструкции и обеспечению всем необходимым этих учебных заведений.

(Окончание на 2-й стр.)

**В преддверии празднования
Дня независимости Республики Узбекистан
в дипломатические миссии нашей страны
за рубежом поступают поздравления
в адрес узбекского народа от представителей
зарубежных общественно-политических
и экспертно-аналитических кругов.**

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ИЗ ФРАНЦИИ

Так, президент французского исследовательского Института прогноза и безопасности в Европе Эммануэль Дюпон в своем послании подчеркнул, что Узбекистан в настоящее время находится на очень важном этапе демократизации. По словам эксперта, конституционная реформа 2005 года, в результате которой было инициировано создание двухпалатного парламента, ознаменовала собой принципиально новую стадию демократического развития. Повышение роли неправительственных организаций в структуризации и развитии гражданского общества, по его мнению, также заслуживает высокой оценки.

«Узбекистан занимает важное геостратегическое положение в Центральной Азии и играет определяющую роль в обеспечении безопасности, взаимовыгодного сотрудничества и поступательного развития всех стран региона, в том числе послевоенного восстановления Афганистана», – отметил Э. Дюпон.

По его словам, узбекско-французские отношения носят дружественный, взаимовыгодный характер и визит министра иностранных дел Франции Лорана Фабиуса в Узбекистан, его встреча с Президентом Исламом Каримовым в марте текущего года стали важным шагом в углублении двустороннего сотрудничества в общественно-политической, торгово-экономической и культурно-гуманитарных сферах.

«В канун Дня независимости хотел бы пожелать дружественному узбекскому народу дальнейших успехов в демократическом и социально-экономическом развитии, благополучия и процветания, мира и безопасности», – выразил свои пожелания Э. Дюпон.

Заместитель генерального директора Движения французских предпринимателей МЕДЕФ Жеральдин Лембл-Павлов высоко оценила достигнутые Узбекистаном за годы независимого развития успехи в экономическом и индустриальном развитии. Она выразила мнение, что неуклонный рост ВВП, составляющий в среднем 8 процентов и более, является показателем дальновидности экономического курса руководства Узбекистана.

«В последние годы наблюдается повышенный интерес крупных французских компаний к деловому сотрудничеству с Узбекистаном. Это объясняется целым рядом факторов, и в первую очередь благоприятным инвестиционным климатом и привлекательными, созданными для иностранных инвесторов. Интерес французского бизнеса распространяется на добчу и переработку минерально-сырьевых ресурсов, фармакологию, телекоммуникации, высокотехнологичные отрасли промышленности. Для нас большой интерес представляет деятельность СИЭЗ «Навои», где успешно функционирует большое количество совместных предприятий, созданных с партнерами из зарубежных стран, среди которых в скором времени будет и Франция», – отметила Ж. Лембл-Павлов.

(Окончание на 2-й стр.)

За прошедший период по нему принят около 1500 обращений соотечественников. Организованы экологические рейды для изучения и решения обращений.

Депутаты, избранные от Экологического движения Узбекистана, активно участвуют в совершенствовании экологического законодательства и усиливании механизма исполнения законов в обществе.

В выдвинутой Президентом Исламом Каримовым Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране определены приоритетные задачи по расширению проводимой в этом направлении работы. С этой целью разработан проект закона «Об экологическом контроле». Вместе с тем последовательно продолжается работа по разработке проекта закона «О возобновляемых источниках энергии», совершенствование ряда законов по экологии и охране окружающей среды.

Б. ХИДИРОВА,
корр. УЗА.



• Состоялось заседание Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам информации и коммуникационных технологий, посвященное итогам изучения реализации Закона Республики Узбекистан «О рекламе» в Самаркандской области и городе Ташкенте. Было подчеркнуто, что рекламная деятельность хозяйствующих субъектов должна носить социально ориентированный характер, соответствовать нормам морали.

• ННО «Форум социально ответственных граждан Узбекистана» провела в городах и районах Наманганской области ряд благотворительных мероприятий, приуроченных к 22-летию независимости Республики Узбекистан под девизом «Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!».

• В Термезе состоялся семинар, посвященный развитию рыбоводства в нашей стране. Только в Сурхандарьинской области с начала нынешнего года было образовано около 60 рыбоводческих фермерских хозяйств. За шесть месяцев потребителям доставлено почти 300 тонн рыбы.

• ООО «Euroazia kagret», являющееся одним из крупных областных предприятий, расширяет производство. Здесь закуплено новое оборудование, которое в ближайшее время будет запущено. В результате будет создано дополнительно 10 рабочих мест. В минувшем году предприятие поставило на внутренний рынок продукцию на 6 млрд. 616,1 млн. сумов, экспортировало – на 1 млн. 521,8 тыс. долларов.

• В настоящее время в Республике Каракалпакстан действуют 16 стадионов, 682 спортивных зала, 4 бассейна, манеж, 2420 спортплощадок. На этих объектах 330 тысяч молодых людей занимаются более чем двадцатью видами спорта.

• Более четырехсот молодых активистов-экологов со всего мира собрались на севере Норвегии, чтобы выразить протест против планов расширения районов добычи нефти. Добыча нефти – это особенно острая тема на фоне предстоящих через месяц парламентских выборов. Бурение планируется в районе Лофотенских островов, известных своей уникальной природой. Норвегия – одна из стран мира с самой большой добычей нефти на душу населения. Продажа нефти и газа составляет 47 процентов норвежского экспорта.

• Европейский союз недоволен тестами на знание немецкого языка для иностранцев. Еврокомиссия начала официальное расследование в отношении правительства ФРГ. В высшем органе исполнительной власти ЕС считают, что Германия, требуя от намеревающихся там жить иностранцев сдачи экзамена по немецкому языку, нарушает европейское право.

• Блогер, угрожавший взорвать пекинское метро, арестован в Китае. Как сообщили в Управлении общественной безопасности города Иньчунь на севере Китая, речь идет о 25-летнем мужчине по имени Ли. Посты с угрозой взорвать метрополитен в Пекине он опубликовал в сети QQ – наиболее распространенном в Китае сервисе мгновенного обмена сообщениями.

• Немецкий производитель автомобилей класса премиум BMW показал публике свою первую модель, работающую исключительно на электродвигателе. Электрический хэтчбек i3 был представлен сразу в трех странах – Китае, Великобритании и США: именно на эти рынки сбыта «Баварские моторы» (BMW) рассчитывают в первую очередь. От появления концепта до запуска электрокара в серийное производство прошло два года, компания вложила в проект 2 млрд. евро.

Человек и природа

ЗДОРОВАЯ СРЕДА – ЗДОРОВЫЙ ЧЕЛОВЕК

В Ташкенте состоялась пресс-конференция, посвященная итогам пятилетней деятельности Экологического движения Узбекистана. В ней приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, активисты Экологического движения, представители соответствующих государственных и общественных организаций, журналисты.

Заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, председатель исполнительного комитета Центрального совета Экологического движения Узбекистана Б. Алиханов и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова ведется широкомасштабная работа по рациональному использованию природных ресурсов, внедрению техники и технологий, способствующих чистому развитию.

С целью дальнейшей активизации и реализации приоритетных задач в этом

направлении 2 августа 2008 года было образовано Экологическое движение Узбекистана. Эта общественная структура, действующая на основе принципа «Здоровая среда – здоровый человек», активно работает по семи программным направлениям, целью которых являются сохранение природы и устойчивое развитие.

За прошедшие пять лет на местах организовано множество мероприятий, научно-практических конференций и встреч. С целью развития экологическо-

го образования, поддержки научных исследований молодых ученых и студентов, направленных на достижение устойчивого развития, проводится конкурс на лучшую идею по адаптации к глобальному изменению климата.

Задача каждого человека – охранять природу, рационально использовать ее ресурсы, что является важным фактом эффективного решения экологических проблем. Хороший результат при этом дает организованный при Экологическом движении «телефон доверия».

За прошедший период по нему принят

около 1500 обращений соотечественников.

Организованы экологические рейды

для изучения и решения обращений.

Депутаты, избранные от Экологического движения Узбекистана, активно участвуют в совершенствовании экологического законодательства и усиливании механизма исполнения законов в обществе.

В выдвинутой Президентом Исламом Каримовым Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране определены приоритетные задачи по расширению проводимой в этом направлении работы. С этой целью разработан проект закона «Об экологическом контроле».

Вместе с тем последовательно продолжается работа по разработке проекта закона «О возобновляемых источниках энергии», совершенствование ряда законов по экологии и охране окружающей среды.

Б. ХИДИРОВА,

корр. УЗА.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхокимията и наших корреспондентов.

✓ В ОАО «Ташкент йоловчи вагонларини куриш ва таъмирлаш заводи» прошло духовно-

просветительское мероприятие под девизом «Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!». Оно было посвящено 22-летию независимости нашей страны.

✓ В постоянно действующей международной строительной

ярмарке, организованной в Торгово-выставочном строительном комплексе бизнес-центра «DIMAX», состоялся семинар на тему «Предприниматели под защитой закона». В его работе приняли участие

представители частного бизнеса столицы.

✓ В спортивном комплексе «Истиклол» Алмазарского района начался районный этап соревнований на Кубок республики под девизом «Будущее нашего футбола».

МУСТАКАЛИК · INDEPENDENCE ·
22 · УЗБЕКИСТАН · 2013 ·



(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

— Наши отечественные ДШМИ призваны воспитывать гармонично развитого, творчески активного человека, — говорит преподаватель эстрадного вокала ДШМИ № 8 Наима Имамназарова. — Важнейшую роль в этом процессе играет использование методов обучения, способствующих большему развитию у детей интереса к музыке и раскрепощению их творческого потенциала. У меня в группе занимаются 15 ребят, все они активно участвуют в различных конкурсах и мероприятиях. К примеру, в этом году наша ученица Назокаст Астанова заняла второе место на республиканском этапе смотра-конкурса «Узбекистон — ватани меним». С Шахрухом Хамидуллаевым готовим запись авторской песни об Узбекистане, на которую будет снят клип. Также школа тесно сотрудничает с телевидением, недавно наши ребята приняли участие в передаче «До-Ми-Солька» на канале ТВМ. Стоит отметить, что практически все выпускники школы дальше продолжают обучение в профессиональных музыкальных колледжах и академических лицеях, а также с успехом поступают в Государственную консерваторию Узбекистана.

Масштабные реформы коснулись и спортивной сферы. Мирабадским районом были представлены пять детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва: № 6 — по волейболу, № 12 — по плаванию, № 14 — по гимнастике и акробатике, а также многопрофильные школы № 29 и № 44.

— Наше учебное заведение два года назад было отремонтировано и оснащено всем необходимым оборудованием и спортивным инвентарем за счет Фонда развития детского спорта Узбекистана, — говорит директор ДЮСШ № 12 Алишер Каримов. — В настоящее время в нашей школе учатся около 500 мальчиков и девочек. Только в июле в начальных и оздоровительных группах было записано около 60 детей. С ними занимаются 11 высококвалифицированных тренеров с высшим образованием.

Воспитанники школы повышают свой опыт и мастерство, участвуя в различных соревнованиях. В минувшем году в ходе республиканских и международных соревнований они завоевали 102 золотые, 105 серебряные и 142 бронзовые медали.

За годы независимости республики наложен тесный контакт с ведущими вузами России,

Великобритании, Италии, Малайзии. Их филиалы работают в столице. Одним из таких является филиал Российского экономического университета имени В. Плеханова в Ташкенте. На сегодняшний день здесь обучаются 650 студентов, из них 132 магистранта.

— У нас идет подготовка высококвалифицированных специалистов — бакалавров и магистров-экономистов, проводится научно-исследовательская работа и консалтинговая деятельность в сфере финансов, экономики труда, управления персоналом, социальной защиты населения — говорит заведующий кафедрой экономической теории Шухрат Юлдашев. — Так же наложена учебно-методическая работа по совершенствованию учебных программ, разработке методических указаний, созданию учебных пособий и учебников. Постоянно проводятся научно-практические и теоретические конференции, семинары, совещания по проблемам современного экономического развития.

На мероприятии в Национальном парке можно было узнать о предприятиях, которые сотрудничают с профессиональными колледжами и академическими лицами в целях трудоустройства выпускников.

— Наше ИП ООО «Вкусный хлеб», главный офис которого находится в Мирабадском районе, работает на основе прогрессивных технологий. Высококачественное оборудование от ведущих европейских и российских производителей позволяет выпускать около ста наименований хлебобулочных изделий из ржаной и пшеничной муки, — говорит коммерческий директор Виктория Пак. — Мы производим рекомендованные диетологами сорта хлеба, содержащие в себе большое количество веществ, необходимых организму человека. Сейчас планируем расширить предприятие и запустить новую линию «Сладости мира». Поэтому мы постоянно нуждаемся в квалифицированных кадрах. С целью их подготовки тесно сотрудничаем с Янгиольским профessionальным колледжем пищевой промышленности и с профессиональным промышленным колледжем Сергелийского района. Ребята проходят у нас практику, а впоследствии некоторые остаются на постоянную работу.

Л. ГРЯЗНОВА.
Фото И. ИСМОИЛОВА.

В настоящее время в столице функционируют сотни предприятий, оснащенных современными технологиями, позволяющими производить востребованную и конкурентоспособную продукцию. Всестороннюю поддержку в выполнении задач социально-экономического развития оказывают профсоюзы. В этом мы убедились, познакомившись с деятельностью общества с ограниченной ответственностью «Asian diamond classic».

— Согласно республиканской Программе локализации в настоящее время на 23 крупных предприятиях Алмазарского района реализуются 65 проектов, — рассказывает председатель профкома предприятия Аваз Тураев. — Среди них и наше предприятие, специализирующееся на производстве синтетических моющих и дезинфицирующих средств. Участвуя в программе локализации, мы пользуемся многими льготами, предоставленными государством. Это дает ощущимый экономический эффект, способствует стабильному развитию предприятия. Так, за шесть месяцев текущего года произведено продукции на 7 млрд. сумов. Этот показатель по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос в 2,2 раза. Сэкономленные за счет льгот в рамках Программы локализации около 2 млрд. сумов были направлены на техническое перевооружение и освоение новых видов продукции. В частности, закупили и установили новый

В общественных организациях

ПРОЧНАЯ ОСНОВА УСПЕХА

прибор по измерению влаги готовой продукции, фасовочное оборудование, возвели новый производственный корпус, где установили оборудование по выпуску новой продукции — жидкого моющего средства, производство которого начнется в ближайшее время. Создание нового производственного участка позволит трудоустроить еще десять человек.

— Ныне на предприятии трудятся почти сто человек, — продолжает Аваз Каримович. — Они довольны существующими условиями труда, так как к услугам работников — комната отдыха, раздевалки, душевые, в медпункте предприятия есть все необходимые медикаменты для оказания первой медицинской помощи.

С поликлиникой, что в студенческом городке, заключен договор, сотрудники имеют возможность проходить медицинские осмотры. На эти цели с начала текущего года было выделено 950 тысяч сумов. Есть и своя столовая на 60 посадочных мест, где всегда вкусно готовят. Все рабочие за счет предприятия обеспечиваются спецодеждой, обувью, средствами индивидуальной защиты, а также молоком.

Постоянно действующая комиссия по охране труда и технике безопасности предприятия, возглавляемая главным технологом Владимиром Цыпушкиным, активно помогает профсоюзному комитету решать задачи, связанные с охраной здо-

В столице продолжаются мероприятия, посвященные приближающемуся 22-летию независимости нашей страны. На предприятиях и в организациях, учебных заведениях, махаллях проводятся встречи, беседы за «круглым столом», где широко освещаются достижения республики за эти годы, говорится о реализации надежд и устремлений нашего народа.

САМАЯ ГЛАВНАЯ ЦЕННОСТЬ

Самому великому, самому дорогому празднику было посвящено мероприятие, состоявшееся для военнослужащих воинской части 9117. Оно было организовано хокимом г. Ташкента, отделом духовности хокимията Юнусабадского района. В мероприятии, прошедшем под девизом «Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!», приняли участие представители Государственно-го музея истории Узбекистана, Ташкентского государственного технического университета, Союза писателей Узбекистана, известные эстрадные исполнители.

Как отметили выступающие, за годы независимости принятые законы и нормативно-правовые акты, которые способствовали формированию профессиональной и мобильной национальной армии, надежно обеспечивающей безопасность страны, мир и спокойствие народа. И достижения нашей республики стали возможными во многом благодаря тому, что молодые ребята обеспечивают надежный тыл.

Директор Государственного музея истории Узбекистана, доктор исторических наук Жаннат Исмаилова, преподаватель ТГТУ, кандидат философских наук, доцент Фатима Примова и другие отметили, что целью реформ, проводимых в годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова в социально-экономической, культурной, правовой сферах, являются укрепление мира и спокойствия в стране, повышение благосостояния народа. И самое главное, граждане нашей страны твердо убеждены в правильности избранного пути реформирования и модернизации страны.

Мероприятие продолжилось концертной программой. С большим успехом выступили артисты эстрадного объединения «Узбекнаво», других творческих коллективов. Прозвучали стихи и песни, прославляющие мирную жизнь, светлое небо, веру в будущее.

— Быть защитником независимости не только честь, но и большая ответственность, — сказал сержант Джамшид Дурдиев. — Одним из условий сохранения суверенитета страны являются неприкосновенность ее границ, мир и спокойствие граждан. Я очень горд тем, что, эффективно используя полученные знания и навыки, буду преданно служить своей стране и народу.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.

вья. Комиссия постоянно следит за выполнением требований техники безопасности, норм производственной санитарии и т. д.

Благодаря активной роли комиссии, активистов профкома и администрации на всех производственных участках созданы уголки по ОТ и ТБ, а также пожарной безопасности, которые обеспечены всем необходимым.

Постоянная комиссия регулярно проводит аттестацию рабочих мест, вместе с активистами профкома определяет конкретные задачи, которые предстоит решить в целях дальнейшего улучшения условий труда.

— Недавно наше предприятие приняло участие в городском отраслевом смотре-конкурсе на лучшую организацию работы по ОТ и ТБ, где заняло второе место и было поощрено солидной денежной премией, — продолжает Аваз Тураев. — Во всем этом профкому большую помощь оказывает Алмазарский районный совет профсоюза работников производства потребительских товаров, торговли и организаций обслуживания.

Решение социально-экономических вопросов способствует повышению благосостояния членов трудового коллектива. До конца года здесь намечены произвести еще пять тысяч тонн продукции.

А. ГАЕВ.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ИЗ ФРАНЦИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Она также подчеркнула, что Узбекистан рассматривается во Франции как ключевое государство в Центральной Азии с точки зрения его экономического, инвестиционного, туристического потенциала.

Депутат Национальной ассамблеи, заместитель председателя группы дружбы «Франция-Узбекистан», специальный представитель по Центральной Азии Парламентской ассамблеи ОБСЕ Тьерри Мариани отметил, что за годы независимости Узбекистан совершил мощный рывок в своем развитии, демонстрируя очевидные успехи в экономике, строительстве сильного гражданского общества, развитии института парламентаризма, укреплении роли женщины в общественно-политической жизни страны.

«Смело можно дать позитивную оценку осуществляемым в стране грандиозным преобразованиям, направленным на дальнейшее улучшение социальной сферы, материального благополучия и достатка людей в рамках Государственной программы «Год благополучия и процветания», — подчеркнул французский парламентарий.

Т. Мариани также отметил, что Узбекистан уделяет большое внимание сохранению исторического наследия. Он высоко оценил тот факт, что под руководством Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова проведены масштабные мероприятия по сохранению, обустройству и реставрации многочисленных памятников архитектуры и средневекового зодчества, которые являются достоянием всего человечества.

По случаю предстоящего праздника — Дня независимости Республики Узбекистан Т. Мариани пожелал узбекскому народу мира, благополучия и процветания.

ИА «Жахон».

От сильного государства — к сильному гражданскому обществу

ЭФФЕКТИВНАЯ ЭКСПЕРТИЗА НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫХ АКТОВ

На основе выдвинутой Президентом Исламом Каримовым Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране 24 декабря 2012 года был принят в новой редакции Закон Республики Узбекистан «О нормативно-правовых актах», что служит важным фактором обеспечения соответствия нормативно-правовых актов законодательству, отвечает потребностям социально-экономических, общественно-политических реформ. В законе закреплены нормы, связанные с проведением экспертизы проектов нормативно-правовых актов.

Об этом говорилось в организованной в Министерстве юстиции Республики Узбекистан бедзе на «круглом столе» на тему «Антикоррупционная экспертиза проектов нормативно-правовых актов».

Первый заместитель министра юстиции Республики Узбекистан М. Икрамов отметил, что эффективность осуществляемых в нашей стране реформ неразрывно связана с качеством принимаемых нормативно-правовых актов.

Как подчеркивалось на мероприятии, антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов осуществляется в целях выявления в проектах коррупционных факторов, а также разработка рекомендаций, направленных на устранение или ограничение подобных факторов. Коррупционные факторы — это положения проектов, устанавливающие для правопримениеля необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, положения, содержащие неопределенные, трудно выполнимые требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции, а также пробелы в правовом регулировании.

Антикоррупционная экспертиза проектов нормативно-правовых актов осуществляется Министерством юстиции Республики Узбекистан, Министерством юстиции Республики Каракалпакстан, управлением юстиции областей и города Ташкента в ходе их правовой экспертизы. Эта практика способствует снижению коррупционных рисков уже на первоначальной стадии — в ходе подготовки проектов, а также недопущению злоупотреблений со стороны государственных органов и их должностных лиц при применении актов законодательства.

На мероприятии с участием депутатов Законодательной палаты и членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, ответственных работников министерств и ведомств, представителей научно-исследовательских и образовательных учреждений страны состоялся обмен мнениями по укреплению правовых основ и совершенствованию внедрения в практику антикоррупционной экспертизы в Узбекистане.

Н. АБДУРАИМОВА,
корр. УзА.

ЗДОРОВЬЕ – В КАЖДЫЙ ДОМ

17 лет назад в Ташкенте была основана первая аптека «Jurabek», названная в честь заслуженного фармацевта Узбекистана Джурабека Лутфуллаева. В ней продавался широкий ассортимент импортных и отечественных медикаментов, а также изготавливались лекарства по рецептам врачей. С привлечением партнеров из ведущих мировых фармацевтических компаний появилась возможность создать базу для производства в Узбекистане лекарственных препаратов.

Компания фармацевтического профиля получила название «Jurabek Laboratories», и уже в 1999 году был запущен капсульный цех, который положил начало производству в стране медикаментов капсульных форм.

За время своей деятельности СП ООО «Jurabek Laboratories» сумело сформировать довольно привлекательный имидж. Его продукция признана сегодня в данном секторе национальным брендом.

Свою стратегию развития мы строим на основе инвестирования в высокотехнологичное оборудование, усиления позиции импортозамещения лекарственных средств на внутреннем рынке и укрепления позиции компании на международном рынке, – говорит генеральный директор СП ООО «Jurabek Laboratories» Сардор Хикматович Карриев.

Одно из значимых событий фармацевтического завода «Jurabek Laboratories» за последние годы – запуск цеха по производству инфузионных препаратов, которые ранее в нашей республике не производи-

лись. Особенностью проекта стало то, что в инфузионном цехе было запущено изготовление полипропиленовой упаковки для инфузионных препаратов. Это дало возможность снизить себестоимость и сократить

препаратов. В будущем планируется создание лабораторий по проведению доклинических исследований и исследований биоэквивалентности. В целях строгого соблюдения всех необходимых условий и требо-

ваний при производстве лекарственных препаратов разработана и организована система управления качеством, которая осуществляется отделом обеспечения качества и отделом контроля качества.

Необходимо отметить, что «Jurabek Laboratories» стала первой отечественной компанией, которая создала этическую систему работы медицинских представителей для своеевременного и правильного информирования сотрудников лечебных учреждений о производимых медикаментах.

Г. ЛИДИНА.

СОХРАНЯЯ КАЧЕСТВО И РАСШИРЯЯ АССОРТИМЕНТ

импортозависимость по инфузионным растворам в стране.

– Самым последним достижением стал также выпуск нового препарата, имеющего аналога на отечественном рынке, – регидратоника и регидратоника форте, назначаемых для возмещения жидкости в организме при дегидратации, – продолжил С. Карриев. – На данный момент крупными научными центрами Республики проводятся отдельные научные исследования отличительных свойств и преимуществ данных

ваний при производстве лекарственных препаратов разработана и организована система управления качеством, которая осуществляется отделом обеспечения качества и отделом контроля качества.

Необходимо отметить, что «Jurabek Laboratories» стала первой отечественной компанией, которая создала этическую систему работы медицинских представителей для своеевременного и правильного информирования сотрудников лечебных учреждений о производимых медикаментах.

Г. ЛИДИНА.

Постановление и его исполнение

ПРЕДОСТАВЛЯЯ КВАЛИФИЦИРОВАННУЮ ПОМОЩЬ

Проводимые в системе здравоохранения нашей страны последовательные реформы, применение передовых технологий служат укреплению здоровья человека.

Постановление Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по повышению эффективности противодействия распространению ВИЧ-инфекции в Республике Узбекистан» от 26 декабря 2008 года служит профилактике этого опасного заболевания, расширению оказания медицинских услуг в этом направлении, повышению медицинской культуры молодежи и формированию в обществе здорового образа жизни.

Согласно этому постановлению в специальной клинике при Республиканском центре по борьбе со СПИДом проводятся современная диагностика и лечение.

В этой клинике, расположенной в Чиланзарском районе столицы, созданы все условия для предоставления квалифицированной медицинской помощи, лечения и укрепления здоровья больных, инфицированных вирусом приобретенного иммунодефицита. В шестидесятиместной клинике вместе с врачами-инфекционистами работают квалифицированные специалисты – урологи, невропатологи, дерматологи, кардиологи. Все медицинские услуги предоставляются населению бесплатно.

В учреждении действуют лаборатории клинической биохимии, серологии, бактериологии. В процессе диагностики используются специальные аппаратура и анализаторы, что позволяет своевременно выявлять заболевание, лечение которого проводится также с применением таких передовых методов мировой медицины, как антиретровирусная терапия.

По словам главного врача клиники Дилфузы Файзуллаевой, оперативная и точная диагностика ВИЧ-инфекции, своевременные процедуры и их непрерывность играют важную роль в лечении больного. Прежде оно проводилось амбулаторно, не было возможности осуществлять полный врачебный контроль за ходом лечения. Создание специальной клиники расширило возможности своевременного выявления и эффективного устранения побочных действий лечебных процедур и применяемых препаратов.

– Мой муж десять лет назад, находясь за рубежом, заразился ВИЧ-инфекцией, – говорит К. – Он не прошел своевременного медицинского обследования, и я тоже заразилась. Боясь пересудов, мы никому не говорили о болезни. В результате мой муж умер. Я уже на протяжении двух недель прохожу лечение в этой клинике. Благодаря моральной поддержке врачей, эффективному лечению мое здоровье улучшается. Сейчас я чувствую себя удовлетворительно. Врачи говорят, что если после диспансерного контроля своевременно буду проходить назначенные процедуры, здоровье мое восстановится. Я благодарна врачам, которые проявляют внимание и заботу о больных, попавших в трудное положение, и предпринимают все меры для их оздоровления.

Для решения одной из глобальных проблем века – ВИЧ/СПИДа, повышения качества медицинских услуг очень важно научное сотрудничество и обмен опытом. В учебном центре, созданном в 2012 году на базе клиники, врачи знакомятся с эффективными методами и технологиями мировой медицины.

Учебный центр оснащен современными информационными технологиями, мультимедийными и учебно-методическими средствами. За прошедшее время здесь повысили свою квалификацию в области диагностики, профилактики ВИЧ/СПИДа и новых методов лечения этого заболевания более двухсот медицинских работников.

УзА.



Забота о здоровье детей и их матерей – один из приоритетов государства.

НА МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР – ВСЕЙ МАХАЛЛЕЙ

Для жителей ташкентской махалли «Джарапык» (Шайхантаурский район) проведен медицинский осмотр в рамках благотворительных мероприятий, организованных Фондом «Соглом авлод учун».

Всего за 6 месяцев 2013 года специалистами медико-социального центра Фонда «Соглом авлод учун» по городу Ташкенту был проведен медицинский осмотр более 2 тыс. 900 человек, из которых 1 тыс. 204 женщины, 680 детей, 965 подростков и 58 мужчин.

Наряду с осмотрами ведется широкая санитарно-просветительская работа среди населения. Только в столице за первое полугодие проведены 154 лекции с охватом 7 тыс. 436 слушателей, разданы 360 тематических буклетов.

С начала текущего года, объявленного в Узбекистане Годом благотворительности и процветания, Международным неправительственным благотворительным фондом «Соглом авлод учун» реализуется ряд медицинских, гуманитарных и образовательных проектов.

В рамках деятельности фонда за первое полугодие на реализацию Государственной программы «Система медико-социального патронажа Республики Узбекистан» израсходовано более 271 млн. 807 тыс. сумов. Кроме того, через передвижные бригады медико-социальной помощи фонда в качестве гуманитарной помощи лицам из многодетных, неполных семей и инвалидов передана благотворительная помощь. Общая стоимость гуманитарной помощи составила 42 млн. 438 тыс. сумов.

Значимая часть деятельности фонда направлена на оздоровление молодых людей. За отчетный период был проведен медицинский осмотр 28 тыс. 620 подростков, в том числе 23 тыс. 674 девушки. Организованы 430 лекций с участием 46 тыс. 736 студентов, каждому из которых разданы тематические брошюры.

НИА «Туркистан-пресс».

ДИАГНОСТИКА ДЛЯ ЖЕНЩИН

В рамках сотрудничества между Национальной ассоциацией по раку молочной железы «Во имя жизни!» и Государственной акционерной железнодорожной компанией «Узбекистон темир йуллари» в центральной поликлинике ГАЖК «Узбекистон темир йуллари» в Ташкенте прошла бесплатная диагностика женщин-сотрудниц.

Главная цель акции – информационно-просветительская работа, осмотр и выявление на ранней стадии рака молочной железы. Прием провела рабочая группа ассоциации, в которую входят онкологи, онкогинекологи, врачи УЗД и психо-логи.

В начале 2013 года дорожная региональная организация Общества Красного Полумесяца Узбекистана обратилась в Ассоциацию «Во имя жизни!» на благотворительной основе проводит осмотры женщин – сотрудниц различных министерств, предприятий и компаний. Ежегодно организуются специальные выездные

диагностические акции для каждого региона Узбекистана. В их ходе специалисты проводят консультации, рассказывают женщинам о необходимости прохождения ежегодной диагностики молочных желез с целью профилактики раковых заболеваний, а также проводят бесплатное онкологическое обследование, УЗИ-диагностику, обеспечивают их необходимыми медикаментами и оказывают психологическую поддержку.

Соб. инф.

Целевые дары природы

СКАЗОЧНАЯ МЕЛИССА

Узбекистан является поистине безграничной кладовой природы. Луга, реки, озера, горы, степи наполнены богатством. Только приди, наклонись и взьми.

Мелисса – безобидное, выносливое травянистое растение с приятным лимонным запахом, ее выращивают на огородах. В диком виде встречается в тени деревьев, среди кустарников и культурных растений. Она любит открытые освещенные места, ее можно сеять и размножать делением куста. В качестве спций и для лекарственных целей используют листья и верхушки побегов.

Еще Абу Али ибн Сино утверждал, что мелисса укрепляет сердце, мозг и органы чувств, улучшает память, хорошо действует при беспокойстве и страхе, успокаивает и устраняет кошмары во сне. Она полезна при седецибии, тошноте и отрыжке. Употребляется как противодиарейное, а также в виде примочек для устранения или ослабления ядовитых веществ, попавших в организм.

В народной медицине настой и отвар из мелиссы используется как мочегонное, потогонное, болеутоляющее и противосудорожное средство.

Отвар мелиссы, употребляемый внутрь, помогает при головокружении, сильных болях в желудке, при обмороках и истерических припадках. Также настой из этого растения улучшает аппетит, хорошо действует при метеоризмах, судорогах, мигрени. Хорошо пить чай на мелиссе (2-3 чайные ложки на чашку чая) перед сном. Она успокаивает и умеренно снижает давление. Ее можно применять при простудах.

Пользуйтесь дарами природы, они укрепляют иммунную систему человека.

Маннон НАБИЕВ,
проводил, член Академии народной медицины.

Реклама и объявления

Филиал МГУ имени М. В. Ломоносова в г. Ташкенте сообщает о том, что начинается рассмотрение предложений от граждан Узбекистана по сотрудничеству с филиалом в следующих направлениях, реализуемых на кафедрах:

1. Кафедра прикладной математики
 - 1) Классическая математика
 - 2) Дискретная математика
 - 3) Прикладная математика
 - 4) Информатика
 - 5) Математическая физика
2. Кафедра психологии
 - 1) Общая психология
 - 2) Социальная психология
 - 3) Специальная психология
 - 4) Анатомия и физиология человека
 - 5) Возрастная психология
 - 6) Педагогическая психология
 - 7) Психофизиология
 - 8) Зоопсихология
3. Кафедра общегуманитарных и социально-экономических дисциплин
 - 1) Филология (английский язык, русский язык)
 - 2) Общественные науки (философия, культурология, этика, религиоведение, экономика, социология)
 - 3) Правоведение. Конституция Республики Узбекистан
 - 4) История Отечества. Идея национальной независимости
 - 5) Политология. Построение демократического общества в Республике Узбекистан
 - 6) Физическая культура

Заинтересованным лицам предлагается присыпать по адресу filialmgu@mail.ru следующие документы: резюме с фотографией (3x4), отражающее биографические, образовательные, научные и другие данные, копии всех дипломов, а также список опубликованных трудов.

Срок подачи документов до 15 августа 2013 года.

Администрация.

ООО «ULTIMATE PROGRESS» (ИНН 301805214), зарегистрированное в юрисдикции Алмазарского района г. Ташкента, известно о реорганизации путем присоединения к ООО «AVANGARD STROY INVEST» (ИНН 200779404). Правопреемником по всем долгам и обязательствам ООО «ULTIMATE PROGRESS» является ООО «AVANGARD STROY INVEST».

Претензии принимаются в течение одного месяца со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Яккасарайская, дом 7. Контактный тел.: 250-23-71.

Общество с ограниченной ответственностью «EURO INVEST», ИНН 300998934, сообщает об уменьшении уставного фонда с 256 124 000 (двести пятьдесят шесть миллионов сто двадцать четыре тысячи) сум до 252 424 000 (двести пятьдесят два миллиона четыреста двадцать четыре тысячи) сум.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня публикации объявления по телефону: (+99890) 931-93-43.

УТЕРЯННОЕ

свидетельство, регистр. № 000337 от 03.03.2006 г., ИНН 204951312, выданное отделом регистрации Мирзо-Улугбекского района г. Ташкента ООО «JAVDAT INVEST».

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯННУЮ

лицензию АТ № 1255028, выданную на право пользования автомашиной «RAF», государственный номер 40 V 796 НА, принадлежащей ООО «TRANS-YEVRO-AZIA», ИНН 204773082, расположенному по адресу: Наманганская область, Чустский район, ул. Чустская, д. 7,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

ИП ООО «Tashkent Bottlers» Яккасарайского района г. Ташкента (ИНН 300377764) извещает об уменьшении уставного фонда с 59 150 (пятьдесят девять тысяч сто пятьдесят) долларов США до 2 000 (две тысячи) долларов США.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по телефону: 253-93-17.



**НЕЗАВИСИМОСТЬ –
САМОЕ ВЕЛИКОЕ
БЛАГО**

БИЗНЕС-ЦЕНТР "ПОЙТАХТ"



На спортивных аренах

ПЕРВЫЕ МАТЧИ ЗАВЕРШИЛИСЬ НИЧЕЙ

Первые полуфинальные встречи розыгрыша Кубка Узбекистана по футболу завершились ничейным результатом.

В международном турнире «Ташкентское лето-2013», организованном в столице Федерации шахмат Узбекистана, принимают участие около 60 шахматистов из Узбекистана и Киргизстана.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В соревновании, проводимом по швейцарской системе в 9 туров, лидирует наш Бабур Саттаров. В первых двух турах он одержал победу над Дианой Абдулмаджид и Мансуром Султановым.

Наша перспективная шахматистка Ирина Геворкян показала лучший результат среди женщин. В первых партиях

она выиграла у своих соотечественников Асал Салимовой и чемпиона мира Нодирбека Абдусаттарова.

На призовые места международного турнира претендуют и наши шахматисты Джамшид Шодиколов, Одил Рахмон, Элбек Аликулов, Иzzатилла Султанов и Нурулла Уралов, победившие в двух первых партиях.

посвященном памяти Хакима ат-Термези, приняли участие представители тридцати стран.

В состоявшихся 29 июня – 6 июля в южнокорейском городе Инчон IV Азиатских играх в закрытых помещениях и по боевым единоборствам спортсмены континента принимали участие и в состязаниях по узбекскому курашу. По итогам соревнований медали завоевали представители 16 стран. На высоком уровне также были организованы международный турнир по курашу среди взрослых в Украине и IV чемпионат арабских государств в Ливане.

Во второй половине этого года состоятся престижные соревнования по этому виду спорта. 23–28 октября в столице Франции – Париже пройдет IX чемпионат мира по курашу – самые крупные соревнования среди взрослых.

На пресс-конференции журналисты получили подробные ответы на интересовавшие их вопросы.

УЗА.

А именно – скорректировать свои фигуры, стать стройными, гибкими, физически здоровыми. И это, на мой взгляд, прекрасно. Ведь, как сказал наш Президент, привлечение с раннего возраста к спорту девочек – один из важнейших вопросов. Каждой из них в будущем предстоит стать матерью, быть опорой семьи и общества.

Сами же девушки увлеченно выполняют все задания тренера на укрепление мышц рук, ног, спины, брюшного пресса. Кстати, Шавкат Исроилов составляет программу упражнений так, чтобы она принесла как можно больше пользы растущему юношескому организму.

– После тренировок я ощущаю бодрость, прилив сил, – поделилась своими ощущениями Умид Расуловна. – Когда видишь, что в результате занятий появляются определенные результаты, хочется продолжать тренировки и добиться еще большего.

Б. АБДУРАХМАНОВ.

КУРАШ БУДЕТ И ДАЛЬШЕ РАЗВИВАТЬСЯ

В Национальном пресс-центре Узбекистана состоялась пресс-конференция, посвященная итогам работы по развитию в мире кураша – национальной ценности нашего народа, ставшего международным видом спорта, и планам на перспективу.

– Благодаря государственной независимости нашей страны узбекский кураш приобретает широкую популярность в мире, – сказал президент Международной ассоциации кураша Комил Юсупов. – По инициативе Президента Ислама Каримова 6 сентября 1998 года была создана Международная ассоциация кураша (МАК), и кураш получил статус международного вида спорта. В составе ассоциации успешно действуют Конфедерации кураша Азии, Европы, пан-Америки, Африки и Океании, более чем в 120 странах – федерации кураша. МАК является членом двух крупных международных

организаций – Всемирного агентства по борьбе с допингом (WADA) и Азиатского Олимпийского совета.

В настоящее время все больше людей в мире начинают заниматься курашом. Среди детей, подростков, женщин, взрослых и ветеранов проводятся мировые и континентальные чемпионаты, международные турниры.

Первая половина нынешнего года также была насыщена крупными соревнованиями по курашу, мероприятиями и событиями, связанными с этим видом спорта. По традиции, новый спортивный сезон начался 30 января международным турниром «Ислам Каримов» на ро-

дине Олимпийских игр – в Греции. В этом есть глубокий символический смысл. Ведь уделяемое в годы независимости главой нашего государства внимание возрождению, сохранению и развитию национальных ценностей служит важным фактором популяризации узбекского кураша в мире.

Среди мероприятий МАК важную роль играют проводимые в Узбекистане международные соревнования по курашу, мероприятия и события, связанные с этим видом спорта. По традиции, новый спортивный сезон начался 30 января международным турниром «Ислам Каримов» на ро-

дине Олимпийских игр – в Греции. В этом есть глубокий символический смысл. Ведь уделяемое в годы независимости главой нашего государства внимание

возрождению, сохранению и развитию национальных ценностей служит важным фактором популяризации узбекского кураша в мире.

Среди мероприятий МАК важную роль играют проводимые в Узбекистане международные соревнования по курашу, мероприятия и события, связанные с этим видом спорта. По традиции, новый спортивный сезон начался 30 января международным турниром «Ислам Каримов» на ро-

дине Олимпийских игр – в Греции. В этом есть глубокий символический смысл. Ведь уделяемое в годы независимости главой нашего государства внимание

ЗА ЗДОРОВЬЕМ – В ТРЕНАЖЕРНЫЙ ЗАЛ

Примечательно, что наряду с традиционными видами, такими как художественная гимнастика, синхронное плавание, легкая атлетика, наши девушки осваивают и, казалось бы, чисто мужские виды спорта. Так, в детско-юношеской спортивной школе № 33 Алмазарского района среди представительниц прекрас-

ного пола крайне популярна секция атлетической гимнастики.

– В тренажерный зал с удовольствием приходят 16 девушек, – говорит тренер Шавкат Исроилов. – В их планы не входит достижение высоких результатов. Они преследуют несколько другую, не менее важную цель.

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2 от 19 января 2007 года

Способ печати — офсетный.
Формат — А-2
Объем — 2 п.л. Тираж 6487
Время подписания в печать по графику: 13.00

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОВНЫ. В начале недели не стоит строить излишне грандиозных планов, для вас будет гораздо лучше пока немного отдохнуть и сбратиться с силами. В понедельник безжалостно избавляйтесь от ненужного хлама, освобождайте пространство для новых положительных перемен. В среду ваша энергия и напор гарантируют успех во многих делах. Пятница может стать одним из самых удачных дней этой недели, когда к вам будет особо благосклонен госпожа фортуна.

ТЕЛЕНЦЫ. В начале недели, вероятнее всего, успешно пройдут деловые переговоры, которые позволят вам стабилизировать уровень вашего благополучия. В четверг на работе лучше не проявлять излишней активности и инициативы, так как это может вызвать только зависть и кривотолки. В пятницу вашу светлую голову посетят самые разнообразные идеи, в этот день вам вряд ли удастся долго усидеть на одном месте. Вам захочется получить все и сразу.

БЛИЗНЕЦЫ. Подумайте о себе любимом. У вас накопилось уже столько важных дел и нерешенных проблем, что пора бы заняться их решением. Но не пытайтесь сделать все сразу, начните с самого главного. Дружеское участие на этой неделе поможет преодолеть основные трудности. В повседневной работе намечаются новые интересные перспективы, не упустите свой шанс. Вашей основной задачей будет оказаться в нужное время в нужном месте.

РАКИ. Не позволяйте искушению сбивать вас с пути истинного, помните, что от добра добра не ищут. Вы можете стать объектом служебной интриги. Не желательно заново повторять прошлые ошибки, мотивируя тем, что вам удобнее ходить по протоптанной тропе. Лучше спросите совета у надежных друзей или у старших родственников, которым вы доверяете. Во второй половине недели появится возможность для самореализации в творчестве.

ЛЬВЫ. Если вы задумались над сменой работы, то сейчас хороший момент для поиска нового места. Постарайтесь завершить начатые дела, это позволит избежать вам недоразумений и неприятностей. В понедельник вы можете расчитывать на помощь друзей. В среду поступит долгожданная информация, которая расплывчат перед вами новые возможности. В среду и четверг противопоказаны дела, связанные с техникой, ядовитыми и горючими жидкостями. Нежелательно в эти дни обзаводиться животными.

ДВЕДЫ. На этой неделе у Дев присутствует риск избыточной интеллектуальной активности. Само по себе это не опасно, но множество проектов, вами запланированное, может погрести под собой скользкую угодно деятельного человека. Сдержитесь полет фантазии, время для полетов несколько неудачное. Во второй половине недели у вас могут возникнуть проблемы с пунктуальностью, как по вашей собственной вине, так и по не зависящим от вас причинам – это следует учить, отправляясь на важные встречи.

ВЕСЫ. Вы успешно решите практически все актуальные задачи. Так что смело воплощайте ваши мысли в жизнь, от теории – к практике. Но не слишком спешите с серьезными выводами; особенно во вторник и четверг. В начале недели вам предстоит замечательный шанс взглянуть на себя со стороны. Постарайтесь его не упустить. Попробуйте объективно воспринимать конструктивную критику на работе и исправить свои ошибки.

СКОРПИОНЫ. На этой неделе у Скорпионов вероятна достаточно резкая смена деятельности. При этом совершенно не обязательно смена рабочего места – просто появится другая тема или даже целое направление. Примите помощь коллег, она окажется весьма кстати. В конце этой недели вы почувствуете внезапную смену ритма – вместо напряжения придет легкость и откроется второе дыхание. Можно задуматься и о повышении профессионального уровня, для этого вполне подойдут краткосрочные курсы.

СТРЕЛЬЦЫ. Неосмотрительные поступки, совершенные на этой неделе, могут иметь нежелательные последствия, поэтому будьте внимательны и осторожны и на работе, и дома. В сложившейся ситуации не теряйте присутствия духа, и вы сумеете разобраться во всем. Быстрое принятие решений в четверг принесет неожиданно положительные результаты, но обратите особое внимание на эмоциональную сторону такого метода.

КОЗЕРОГИ. На этой неделе вас может ожидать творческий подъем и находка особо удачных решений проблемных задач, требующих согласований с начальством. Вы будете обращаться с малознакомыми людьми больше обычного. Близкие помогут вам увидеть благоприятные возможности. Во вторник и среду лучшим украшением станет скромность, что позволит избежать промахов и недочетов в работе.

ВОДОЛЕИ. На этой неделе вам желательно усмирить разыгрывающееся воображение и перестать обращать внимание на беспеченные слухи. Все достижения имеют свою ценность, но их придется вскоре закреплять и даже отстаивать. Вторник и среда на удивление благоприятны для обсуждения далеко идущих планов и конструирования различных проектов собственного будущего.

РЫБЫ. На этой неделе у вас появится возможность реализовать свои новые идеи и проекты. Замысловатые щедро скрапленные это окружающим. Подождите, пока ваши замыслы приобретут реальные черты, и тогда успех вам обеспечен. Благоприятная неделя для решения проблем, связанных с карьерой. В этом вам помогут новые знакомства и связи.

УЗГИДРОМЕТ | ра ночью – 21–23, | днем – 37–39.
СООБЩАЕТ | По данным службы мониторинга Узгидромета, в 6 утром 7 ав-

густа погодные условия в Ташкенте 6 августа – небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный с переходом на западный, 5–10 м/сек. Температура в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамти» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции | Отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Тури, 41 | Подписано в 13.30